1 ‘ Einfoéld grind ’
/ Larett K10 c/c 200 (8 =5 Byggingafulltrii Hafnarfjard‘aﬂ
. . Lodrétt K10 ¢/c 300 w lL Afgreitt pann

Stalbiti IPE—-240

-6 AUG 2008
Asodid eyra 150x50x5
. '"7/:/(// S
- 4

LT

T~

Sperrufesting K10

i 1l iz !
Stla_$.1 ; El Otloftun 2 stk 32 Bolti M12
f'— 1-03 ™ @ T hver sperrubil
F Il ] [ = =
1—05) 3 " '
1 l}) == g = == — D g 1 '
S M 2 / | Sperra 45x220¢/c 600
N = 10 \ — :
° g 1-03 2 ] 1 {L_——U-Iykkjur K10 ¢/c 250 5
'e] .
o o™ 2 ) 9 . T 6 Snid
N 0 / 1: 20
o~ ‘_; 00 _‘-5_“ 0 o o 1'—'03
L{>§ @) 18] 0 ~N ™~
< = o ~ © <
5 2 S
: 3 N
& G ) m 120
» & .
\ - 5 Snid
N A i > 1: 20 W
—l. ] (] . -
1 Q
Salbiti- %) E
pell200 | L 4430 - \
@,
N 3 | | 14
] — E: 1-03 2 stk 50x125 |
l
K10 1=1300
: / /Hi beygist yfir bita |
3 8 €= = / i 1-03 3 Bitskér BMF 100x170 neglist L
0 . s / _ < 0 KS 40/50 2x4 stk T bita
g Sglbiti— 1 D ~ < . o
og 4 stk M12 boltar 7 ve
| o Pe{200 || L S ! < 9 99 | N [|S
i & ) P 3 e N
% S © = :',; /—Sperro 45x220 ‘
< Q ) < \% < — |
= o~ = © *~ o \ - |
o ¥ 7 o o 2 | ] v
C ] ‘ <+ g N 3 —p |
3 . X 3 o Vinkill BMF 90 beggja megin
\ // \ > et \ , X neglist med 2x6 stk KS 40750
12034 N 5 | | Bitskér BMF 51x164 neglist
\ o o KS 40/50 2x3 stk T sperru
& -~ 0og 2x6 stk T bita 2 stk 50x125
1
i )
1-03 | ! 1 o . Snid /\ Snid
\ 1: 20 W 1: 20 W
: JJlE=—uu=——u : ' I \—
} m 1\ \Einf'o'ld grind
w w Larétt K10 ¢/c 200
Loarétt K10 ¢/c 300
Skyringar
pakvirki, Grunnmynd, 1:50 . .
Laski 12 mm grenikrossv. Almennar skfringar sjd blad 00-01
Stalbiti IPE-200 b j igi li T Steyoa
e S g nediet /50 Brotbolsflokkur: ~ €25/28 samkv. ENV 206 (250)
50x150 boltist T bita ' Vatnssementstala: skal vera minni en 0,55
Stalbiti IPE-240 Loftmagn: 5-7%
Boltar M12 ¢/c 800 Sigmi: 60-80 mm
RO 907 eibiti PE-200 Sperrur 50x225
neglist 7 bita med
Timbur

3 stk. 38/100 ’

Bolti M12 undir rd ‘ ’
komi skinna 40x40 ‘

Allt timbur 1 burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram & teikningum.
Timbur sem leggst a8 eba 1 steypu skal fGaverja &

\-Rofs. a=4 N

\‘ viburkenndan hétt. Leggja skal tjorupappa milli trés og steypu
\ Stalbiti IPE—240 i m Stal
Rafs. a=4 \ Snid m 13"‘2'0 .o
o~ A . _ . 1-03 Alit stél T burdarvirki skal vera Fe 360 samkv. IST- DS 412
] ﬁ% ° ) - 1:20 w U nema annad sé tekid fram & teikningum,
\ =—Hb & Allt stél innanhds skal grunna med rydvamamdiningu.
StéisGla 100x100x5 iXlan Allt stél utanhds skal heitgalvanhdda.
Mdrboltar I=15O/ : \Boltor M16 2 stk. Festingar
M16 4 stk. ot ) 10 restingar
B Stélplata p=10 mm Allt stél 7 festingum skal vera Fe 360 og allir boltar uppfylia
K10 ¢/c 200—[f *1 Bolti M12 undir rd styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412.
. m komi skinna 40x40 Bolti M12 undir ré Undir boltarer sem koma ad tré skal setja skinnur sem eru
o Al i3 komi skinna 40x40 breidd = 3 x bvermdl bolta _ ,
~ Rafs. a=4 - Uiur K10 e/ 250 . Sni it bykkt = 0,3 x bvermdl bolta YE(RER2
o — 5 k10 Il w 1: 20 Stalbiti IPE—-240 o 0¢. o5 ©8
Stélploto 4 \ Stalbiti IPE—-240 )
10x200x200 — oo (/{74/(
k=415
i \ ~ W
Mirboltar 2 stk. M16 1=150 i % o \
/— ] 4 B '°_ u

" M16 4 stk. [ ]

- , \ o - Utgafa Breyting Dagsetning Hannad
Marboltar =150 : Boltar M16 2 stk. / o \\
Mdrboltar 1=150 Boltar M16 2 stk.

Stalplata p=10 mm M16 4 stk, e
K10 ¢/c 200—[f *1 Stélplata p=10 mm

K10 ¢/c 200—t
Snid 3 —lykkjur K10 ¢/c 250—"|f" 1 4 Snid )
s /3 U=lydejur K10 e/ | AN 1 4 snis

1: 20 w 5 ko 1 W 1: 20 P B1 Snid 4 breytt 5.08.2008 S.H.
4 ‘ s W 1: 20 . .. .. Stadur , . xe
Sveinbjorn Hinriksson Skogaras | Hafnarfirdi
Byggingataeknifreedingur -~
Kt. 160851-2529 Skyring .
Brekkugétu 8 Hafnarfirdi Pakvirki

Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@internet.is

Hannad / Teiknad Kvareéi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.

////‘/,r. T e 1150 120 | o5° p o2 17-07 1-03




